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Постійне зростання потреб сучасного бізнесу та зміна за останні кілька 

років бізнес-середовища в цілому, спричинило виникнення нових видів 

маркетингу, зокрема цифрового. Це спровоковано значним впливом 

інформатизації, де використання вже існуючих маркетингових технологій не 

сприяє досягненню поставлених цілей сьогоднішнього бізнесу. 
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Питання управління та розвитку цифрового маркетингу цікавить багатьох 

науковців. Зокрема, серед них варто виділити таких зарубіжних та вітчизняних 

дослідників і практиків, як Р. Дайс, Ф. Котлер, Є. Крюкова, І. Манн, Д. 

Савельєв, М. Окландер, О. Романенко, Т. Янковець, С. Гриценко та інші. 

Інструменти цифрового маркетингу розширюють можливості 

інформаційної підтримки компаній в процесі вивчення ринку і пошуку нових 

ніш, а також підвищують ефективність взаємодії із споживачами. Даний вид 

маркетингу передбачає застосування цифрових технологій та медіа для 

поширення впізнаваності бренду, що сприяє зростанню обсягів продажу.  

 На сьогодні можна спостерігати процес наполегливої уваги Міністерства 

цифрової трансформації України для досягнення повного оцифровування всіх 

можливих галузей країни [1]. Однак, для цього знадобиться доволі немало часу. 

У свою чергу, в торгівлі та комерції, де технології є ключовим гравцем, 

цифровий маркетинг вже досить тривалий час користується популярністю. За 

даними експертів, які досліджують ринок, більше 75% населення світу 

віддають перевагу онлайн-покупкам, 80% людей шукають потрібну послугу чи 

річ в мережі Інтернет, а понад 50% покупців здійснюють онлайн-огляди перш, 

ніж прийняти рішення щось придбати [2]. 

 Цифровий маркетинг у діловому світі передбачає належне управління 

онлайн- чи цифровою присутністю компанії чи бренду в різних формах, які 

включають сторінки у соціальних мережах, розроблені веб-сайти, мобільні 

додатки тощо. Це, у свою чергу, також охоплює методи онлайн-комунікації, 

такі як маркетинг у соціальних мережах, маркетинг у пошукових системах, 

онлайн-реклама та інші. Таким чином, рекламні та маркетингові бізнес-

пропозиції в мережі Інтернет через будь-які онлайн-канали визначаються, як 

цифровий маркетинг [2]. Власне, він націлений насамперед на: 

 полегшення щодо налагодження відносин з клієнтами через 

різноманітні канали (як цифрові, так і традиційні);  
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 можливість бізнес-спільноті реагувати на динамічні споживчі взаємодії, 

а також виступати їх ініціаторами;  

 отримання цінних даних для швидшого та успішного процесу прийняття 

рішень. 

Цифровий маркетинг, що застосовується при веденні сучасного бізнесу, 

окреслює наступні  можливості: використання цифрових маркетингових 

каналів, завдяки яким швидше та успішніше «досягаються» цільові клієнти; 

інвестування в менших обсягах у маркетинг, що дозволить компаніям більше 

ресурсів вкладати в інші важливі сфери ведення бізнесу; ставати впізнаваними і 

популяризувати бізнес за доволі короткий час; постійний зв’язок з існуючими 

клієнтами для надання відповідей на їхні запити чи зауваження, що, в свою 

чергу, допоможе залучити нових клієнтів через задоволеність перших [2]. 

Таким чином, успіх та розвиток на перспективу сучасного бізнесу важко 

уявити сьогодні без застосування цифрового маркетингу, який виступає його 

рушійною силою та стимулятором.  
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Тези 
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здобувачів вищої освіти та молодих науковців  

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах сучасних 

викликів»  

розміщені на сайті: https://rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia 
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